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５．三遠南信地域について（問１３～問１５） 

問１３ 「三遠南信地域」という言葉を聞いたことがありますか。（n=2,454） 

 

（１）全体的傾向 

「三遠南信地域」という言葉を「聞いたことがあり、意味も理解している」、「聞い

たことがあるが、意味はよくわからない」と回答した人を合わせた割合が 68.9％、「聞

いたことがない」と回答した人の割合が 31.1％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

「聞いたことがあり、意味も理解している」、「聞いたことがあるが、意味はよくわ

からない」と回答した人を合わせた割合が、年代が高くなるほど高くなる傾向があり、

60 歳代以上は、8割を超えている。 

一方、「聞いたことがない」と回答した人の割合は、年代が低くなるほど高くなる傾

向があり、20 歳代以下は、6割を超えている。 

 

 

  

35.7

16.7

15.3

20.1

31.5

37.7

43.3

46.7

33.2

23.3

19.7

27.1

32.7

33.3

38.0

37.5

31.1

60.0

65.0

52.8

35.8

28.9

18.7

15.7

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=2,454)

18歳、19歳 (n=30)

20歳代 (n=203)

30歳代 (n=303)

40歳代 (n=416)

50歳代 (n=408)

60歳代 (n=450)

70歳以上 (n=629)

聞いたことがあり、意味も理解している 聞いたことがあるが、意味はよくわからない

聞いたことがない



― 22 ― 

問１４ この 1年間に三遠南信地域内の他地域（遠州地域、南信州地域） 

をどのくらい訪れましたか。（遠州地域 n=2,418、南信州地域 n=2,276） 

 

【遠州地域】 

（１）全体的傾向 

「半年に 1 回程度」と回答した人の割合が 26.3％と最も高く、次いで「1 回も訪れ

ていない」（25.3％）、「月 1回程度」（22.9％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代から 40 歳代は、「月 1 回程度」と回答した人の割合が最も高く、3 割を超え

ている。 

一方、70 歳以上は、「1 回も訪れていない」と回答した人の割合が 38.4％と最も高

く、他の年代と比べ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

3.3

6.7

5.5

3.6

4.1

5.5

2.0

1.1

4.8

4.0

6.9

6.3

4.2

5.2

3.3

22.9

16.7

31.3

31.3

33.3

23.8

18.6

12.1

26.3

33.3

25.4

30.6

28.7

28.0

25.9

21.8

17.5

13.3

14.4

9.9

13.1

17.4

20.7

23.3

25.3

30.0

19.4

17.8

14.4

21.1

27.5

38.4

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=2,418)

18歳、19歳 (n=30)

20歳代 (n=201)

30歳代 (n=304)

40歳代 (n=411)

50歳代 (n=403)

60歳代 (n=440)

70歳以上 (n=614)

ほぼ毎日 週１回程度 月１回程度

半年に１回程度 年１回程度 １回も訪れていない



― 23 ― 

【南信州地域】 

（１）全体的傾向 

「1 回も訪れていない」と回答した人の割合が 55.1％と最も高く、次いで「年 1 回

程度」（24.3％）、「半年に 1回程度」（14.2％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「1 回も訪れていない」と回答した人の割合が 44.8％～74.4％と

最も高くなっており、特に 20 歳代は、74.4％と 7割を超えている。 
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＜問１４で「ほぼ毎日」、「週 1 回程度」、「月１回程度」、「半年に 1 回程度」、

「年 1回程度」と答えた方にお聞きします。＞ 

問１５ 各地域を訪れた際の目的は何ですか。 

（複数回答：遠州地域 n=1,783、南信州地域 n=964） 

 

【遠州地域】 

（１）全体的傾向 

「買い物」と回答した人の割合が 55.2％と最も高く、次いで「ドライブ・ツーリン

グ」（28.0％）、「食事・飲み会」（25.9％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

60 歳代以下は、「買い物」と回答した人の割合が最も高く、特に 40 歳代以下は 61.9％

～73.3％と 6 割を超えている。 

また、20 歳代以下は、「食事・飲み会」と回答した人の割合が 37.0％～38.1％、60

歳代以上は、「その他の観光地訪問(寺社・史跡・景勝地など)」と回答した人の割合が

27.2％～31.6％と他の年代と比べ高くなっている。 
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【南信州地域】 

（１）全体的傾向 

「ドライブ・ツーリング」と回答した人の割合が 40.4％と最も高く、次いで「その

他の観光地訪問（寺社・史跡・景勝地など）」（30.4％）、「娯楽（遊園地・映画館・競

艇場・温泉など）」（21.5％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代から 60 歳代は、「ドライブ・ツーリング」と回答した人の割合が最も高く、

30.5％～48.8％となっている。 

また、30 歳代は、「アウトドアレジャー・キャンプ」と回答した人の割合が 30.5％、

70 歳以上は、「その他の観光地訪問（寺社・史跡・景勝地など）」と回答した人の割合

が 41.1％と他の年代と比べ高くなっている 
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